



# 安材简讯

2021 年第 9 期（总第 285 期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇二一年九月九日

本期导读

- 安材学校开展食堂等校园重点场所消防安全培训
- 安材学校开展食品卫生安全工作培训
- 安徽材料工程学校公益课走进幼儿园
- 庆祝建党 100 周年 警校联合排除隐患
- 观看红色主题电影 庆祝建党 100 周年
- 安材学校组织开展庆祝建党 100 周年主题班会活动

## ※ 安材学校开展食堂等校园重点场所消防安全培训

6 月 18 日下午，安材学校开展了食堂等校园重点场所消防安全现场实操培训，食堂、超市、物业、PPP 运营中心全体工作人员和学校总务处、政教处相关人员参加。

会议邀请我校消防维保单位负责人采取现场教学和学员现场体验等方式进行培训。[总务处]



## ※ 安材学校开展食品卫生安全工作培训

为加强我校食品卫生安全工作，增强食堂、超市、物业从业人员的责任意识和业务素养，保障师生身体健康。6 月 18 日，我校开展了食品卫生安全培训工作会议。总务处、政教处、食堂、超市、物业、PPP 运营中心全体工作人员参加培训。

会议由我校副校长华宝新主持，邀请了我市市场监管局王敏科长进行食品安全相关知识培训，同时我校总务处周建海老师就《安徽材料工程学校突发卫生事件应急处理预案》进行学习培训。

会上，王科长介绍了食品卫生安全相关法律法规、规范及条例，重点指出了校园食品卫生安全工作的责任，讲解了操作规范以及制度建设，提出了校园“减油、减盐、减糖”、光盘行动及减少浪费等要求。

周建海老师带领大家学习了《安徽材料工程学校突发卫生事件应急处理预案》，对突发卫生事件时如何正确妥善处置做了要求。同时要求每位工作人员学习掌握突发停水停电、突发水电火燃气灾情时安全妥善处置方法。

一直以来，安材学校始终把安全工作放在学校的重中之重来抓，此次食品卫生安全培训工作，将进一步增强食品餐饮从业人员的食品卫生安全意识，规范食品安全操作行为，优化工作流程，使各相关处室明确职责，提高责任意识，实施高效管理，为建设平安健康校园奠定坚实基础。[总务处]

### ※ 安徽材料工程学校公益课走进幼儿园

安徽材料工程学校宁国市胡霞语言艺术名师工作室，在宁国市语言文字委员会办公室和宁国市文明办的领导下，走进我市几所幼儿园为幼儿教师讲授《讲故事的技巧》公益课。6月18号、22号分别在妇联幼儿园、春蕾幼儿园，通过讲几个小故事，讲述语言启蒙教育的重要性，着重介绍儿童语言训练的重点和方法。

此项活动主讲胡霞老师是安徽好人，同时承担了好人志愿者文化传播活动。胡霞语言艺术名师工作室计划在6-8月完成10场幼儿语言教育公益课，目前已经完成4场，这次活动深受老师和小朋友的欢迎。[教务处]



### ※ 庆祝建党100周年 警校联合排除隐患

2021年是中国共产党成立100周年，为庆祝建党100周年营造安全稳定的校园环境，安徽材料工程学校安全工作小组每日都对校园及其周边环境进行了细致地排查，并及时上报有关工作情况。

2021年6月23日下午6时左右，巡查人员在5号女生公寓西侧的4楼窗户外发现一处巴掌大的马蜂窝。为了维护师生安全，学校紧急联系



市消防队。晚上7时左右，消防队利用“水攻”消除了蜂患。

此次行动不仅体现了学校安全意识牢不可破，更是彰显了市消防队员牢固树立群众观念和服务为民的意识。[政教处]

#### ※ 观看红色主题电影 庆祝建党100周年

为庆祝建党100周年，全面贯彻落实党的教育方针，加强革命传统文化教育，厚植家国情怀，安徽材料工程学校常态化组织开展了“学党史 强信念 跟党走”的红色主题电影观看活动。截止目前，学校先后组织师生观看了《建军大业》《烈火中永生》《红日》《袁隆平》等十余部红色电影，观影人次达20000余。



观看红色影视是庆祝建党100周年庆祝活动之一，旨在通过红色经典影视欣赏，增进学生对中国共产党的建党初心、使命以及党领导中国各族人民进行的伟大卓绝的革命、建设、改革历程和取得的历史性伟大成就的了解，增进爱党爱国情怀，拥护党的执政地位，更加坚定地听党话跟党走，努力做德智体美劳全面发展的优秀青年。



### ※ 安材学校组织开展庆祝建党 100 周年主题班会活动

2021 年是中国共产党成立 100 周年，也是全国实施十四五规划的第一年。为响应共青团中央关于“学党史、强信念、跟党走”学习教育的号召，培养青少年的爱国主义思想，增强使命感、责任感和荣誉感，坚定信心跟党走，争做新时代优秀青年。近日，安徽材料工程学校组织开展了庆祝建党 100 周年主题班会活动。

班会课上，班主任结合本班学生实际情况，通过讲故事、朗诵、观看微视频等形式，向同学们介绍了中国共产党发展的光辉历程，进一步增强了学生对中国共产党的了解和认识。同时，同学们通过自演自导的节目表达了对党和社会主义祖国的热爱与忠诚。

通过此次主题班会的开展，加深了学生对党和红色经典的了解，进一步增强了学生“爱党爱国”的意识，提升了学生对党的感恩之情，激发了学生社会责任感和使命感。[政教处]



编委：江周斌、江泽洪、朱本明、华宝新、方诗君、方成东、汪传国

审核：汪传国            编辑：何奕嵘

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共 60 份